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*2025/3.Ç. Müşteri Kâr Oranı: %47,06 - Zarar Oranı: %52,94 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  

Ons altın günlük grafikte de görüldüğü gibi sert düşüşün ardından tepki alımıyla toparlanma çabasına girmiş durumda. 
Altın, son günlerde Orta Doğu geriliminin petrol üzerinden enflasyon baskısını artırması ve bunun FED’in faizleri daha 
uzun süre yüksek tutabileceği beklentisini beslemesi nedeniyle ciddi satış baskısı altında kaldı nitekim fiyatlar hafta 
başında dört ayın en düşük seviyelerini test etti. Ancak bugün Trump’ın İran’la olası ateşkes planına dair haber akışı , 
dolardaki yumuşama ve faiz baskısının bir miktar hafiflemesiyle altın yeniden güç kazanarak yüzde 2’nin üzerinde 
yükseldi. Bu yükselişe karşın temel görünüm, dipten gelen tepki alımlarına rağmen altının hala zayıflayan dolar desteği 
ile yüksek faiz baskısı arasında dengelenmeye çalıştığı bir yapıya işaret ediyor. Şuan 4550 dolar seviyesini test ediyor 
günün ilerleyen saatlerinde 4650 dolar civarlarını görürsek 4550 direnç kırılımından bahsedebilir hala gelebiliriz.  

Destekler: 4350 – 4200 – 4000 

Dirençler: 4550 – 4850 – 5000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil grafikte de görülen sert rallinin ardından gelen soluklanma ve denge arayışı ile birlikte jeopolitik risk priminin 
tamamen silinmediği bir görünüme işaret ediyor. Son 24 saatte piyasalar bir yandan ABD’nin İran’a sunduğu ateşkes 
planı ve Trump’ın diplomasi vurgusuyla rahatlama fiyatlarken, diğer yandan İran’ın doğrudan görüşmeleri reddetmesi ve 
Hürmüz Boğazı’ndaki akışın  tam anlamıyla normale dönmemesi nedeniyle arz endişelerini masada tutuyor bu da 
petrolde geçen haftaki sert yükseliş sonrası kar satışları görülse bile düşüşlerin sınırlı kalmasına neden oluyor. Grafikte 
fiyatın 100 dolar bölgesinden geri çekilerek 89–90 dolar bandına inse de hala 20 ve 50 günlük ortalamaların oldukça 
üzerinde kalması, piyasanın savaş kaynaklı arz şokunu tamamen fiyat dışına atmadığını gösteriyor. Bugün 85-90 dolar 
aralığında ne kadar volatilite yapacağı yakından takip edilecek.  

Destekler: 85 – 80 – 75 

Dirençler: 90 – 95 – 100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Gümüş Teknik Analizi 

Ons gümüş sert düşüş sonrası tepki toparlanmasının öne çıktığı ancak genel görünümde temkinin korunduğu bir tabloya 
işaret ediyor. Bugün değerli metallerde görülen toparlanmada doların zayıflaması ve petrol fiyatlarındaki gerilemenin 
enerji kaynaklı enflasyon korkularını hafifletmesi etkili oldu denilebilir bu da faizlerin daha da yukarı gideceği endişesini 
bir miktar azaltarak gümüşe destek verdi. Bununla birlikte dünkü seansta Orta Doğu geriliminin enflasyon ve faiz 
baskısını canlı tutması nedeniyle değerli metaller üzerinde satış baskısı sürmüş, bu da gümüşteki toparlanmanın henüz 
güçlü bir trend dönüşümünden çok dipten gelen düzeltme niteliğinde kalmasına yol açmıştı. RSI 42 seviyesine 
yükselerek aşırı satım bölgesinden uzaklamaya başladı bu pozitif bir görünüm yaratıyor. A-Hareketli ortalamalar ise 
fiyatın hala üzerinde durmaya devam ediyor şuanlık ilk hedef 7 günlük EMA’nın geçilmesi olarak takip edilebilir.  

Destekler: 70 – 65 – 60 

Dirençler: 75 – 80 – 85 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Vadeli Teknik Analizi 

Nasdaq vadeli endeksi tarafında bugünkü görünüm, grafikte de görüldüğü gibi sert satış sonrası tepki alımı denemelerine 
rağmen zayıf seyrin sürdüğüne işaret ediyor. Piyasalarda bugün ABD’nin İran’a sunduğu ateşkes planı ve petrol 
fiyatlarındaki geri çekilme kısa vadeli bir rahatlama yaratırken, bu durum risk iştahını kısmen destekledi ancak sürecin 
kalıcılığına dair belirsizlik ve faiz görünümündeki baskı teknoloji hisselerinde güçlü bir toparlanmayı şimdilik sınırlıyor. 
Grafikte fiyatın 24450 çevresinde tutunmaya çalışsa da hala 7, 20 ve 50 günlük ortalamaların altında kalması, ana 
eğilimde baskının sürdüğünü gösteriyor. Dolayısıyla mevcut temel tablo, enerji kaynaklı enflasyon korkusunun bir miktar 
hafiflemesiyle Nasdaq tarafında kısa vadeli bir nefes alanı açsa da, kalıcı toparlanma için hem jeopolitik risklerin daha 
belirgin biçimde azalması hem de faiz baskısının yumuşaması gerekebilir. 

Destekler 24250 – 23900 – 23500 

Dirençler: 24450 – 24700 – 25000 

 

 

 


